

**ВИСНОВОК НАУКОВОГО КЕРІВНИКА  
ПОЧТОВЮКА АНДРІЯ БОРИСОВИЧА,**

здобувачки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
спеціальності 051 – Економіка ОНП «Економіка»  
Кременчуцького національного університету  
імені Михайла Остроградського

Заїки Катерини Олегівни,  
на дисертаційну роботу, представлену на здобуття ступеня  
доктора філософії з економіки на тему  
«Формування адаптивного фінансово-економічного потенціалу  
промислового підприємства»

Заїка Катерина Олегівна навчається на ОНП «Економіка» спеціальності 051 Економіка на третьому рівні вищої освіти з 01.10.2020 р. у Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського за денною формою навчання. Здобувачка в повному обсязі виконала індивідуальний план наукової роботи та індивідуальний навчальний план.

Тема дисертаційного дослідження затверджена 15.10.2020 р. протокол № 3 та перезатверджена Вченою радою університету 29.06.2023 р. протокол № 9.

Дисертаційне дослідження Заїки Катерини Олегівни виконане на актуальну тему щодо формування, оцінки та прогнозування фінансово-економічного потенціалу промислових підприємств на засадах адаптаційного управління як передумови забезпечення їх фінансової стійкості, ефективного реагування на зміни, мінімізації ризиків і розробки стратегій адаптації у процесі пристосування до динамічних умов бізнес-середовища.

Дисертаційна робота логічно побудована, визначена мета та завдання, досягнуті висновки корелюють з завданнями досліджень. Результати дослідження мають наукову новизну, є науково обґрунтованими, мають практичне значення для управління суб'єктами господарювання у довгостроковій перспективі.

Дисертаційна робота Заїки Катерини Олегівни виконана відповідно до наукової тематики кафедри економіки.

Основні положення і результати дослідження знайшли відображення в 20 наукових публікаціях, серед яких: 4 статті – у наукових виданнях, включених на дату опублікування до переліку наукових фахових видань України; 3 публікації – у виданнях, проіндексованих у міжнародній базі даних Scopus; 6 статей – у міжнародних наукових виданнях; 7 тез доповідей – за матеріалами конференцій.

Оригінальність дослідження перевірки тексту Заїки К.О. складає 96,5 %.

Під час виконання дисертаційного дослідження здобувачка продемонструвала високий рівень аналітичних здібностей, уміння критично оцінювати результати та аргументувати отримані висновки, ефективно

використовувати загальнонаукові та специфічні методи для досягнення поставленої мети.

Таким чином, дисертаційна робота Заїки Катерини Олегівни на тему «Формування адаптивного фінансово-економічного потенціалу промислового підприємства» є завершеним, оригінальним, самостійним науковим дослідженням, виконаним на високому науково-методичному рівні, науковою новизною отриманих результатів та їх практичною цінністю в повній мірі відповідає вимогам пунктів 6, 7, 8 «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», що затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 (зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ № 341 від 21.03.2022 р., № 502 від 19.05.2023 р., № 507 від 03.05.2024 р.), та «Основними положеннями вимог до оформлення дисертації (затверджених Наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2017 р. № 40), а її автор Заїки Катерини Олегівни заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 Економіка.

Науковий керівник,  
професор кафедри менеджменту  
Кременчуцького національного університету  
імені Михайла Остроградського,  
д.е.н., професор

Андрій ПОЧТОВІЮК

